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Ata da 1ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, realizada pela 

Câmara Municipal de Cascavel em 02 de fevereiro de 2015, com início às dez horas e 

cinquenta e cinco minutos sob a Presidência do Vereador GUGU BUENO, secretariada 

pelo vereador ROMULO QUINTINO e com a presença dos vereadores: Aldonir Cabral, 

Claudio Gaiteiro, Celso Dal Molin, Fernando Winter, Gugu Bueno, Jaime Vasatta, 

Ganso Sem Limite, João Paulo de Lima, Jorge Bocasanta, Jorge Menegatti, Luiz Frare, 

Marcos Rios, Nei H. Haveroth, Paulo Porto, Pedro Martendal, Professor Paulino, 

Robertinho Magalhães, Romulo Quintino, Rui Capelão, Vanderlei A. da Silva e Walmir 

Severgnini. Sob a proteção de Deus e havendo número regimental o senhor Presidente 

deu por aberta a sessão e solicitou ao senhor Secretário que efetuasse a leitura da 

matéria de expediente recebida pela mesa. PEQUENO EXPEDIENTE – Termo de 

renúncia do vereador Márcio Pacheco. – Presidente: Tendo em vista a renúncia a esse 

mandato de vereador do município de Cascavel, Márcio Pacheco, convido o cidadão 

Paulino Pereira da Luz pra assinar o ato de posse do mandato de vereador. Finalizada 

assim a leitura da matéria de expediente. INCLUSÃO OU DESTAQUE PARA ORDEM 

DO DIA – Presidente: Eu deixo a palavra livre aos senhores vereadores para inclusão 

ou destaque para a ordem do dia que está destinada única e exclusivamente para 

eleição das comissões permanentes para o biênio 2015/2016. ORDEM DO DIA – 

Conforme o parágrafo 7º do artigo 34 do nosso Regimento Interno que trata das 

comissões permanentes e que nos ensina que se a constituição das comissões 

permanentes se fizer mediante acordo, a fase da ordem do dia será destinada apenas 

à proclamação. Havendo acordo entre os senhores vereadores, apenas farei 

proclamação das composições das comissões permanentes para esse biênio de 

2015/2016. Composição da Comissão de Justiça e Redação: vereador Vanderlei 

Augusto da Silva, Aldonir Cabral e Jaime Vasatta. Comissão de Economia, Finanças e 

Orçamento: Vereador Luiz Frare, Walmir Severgnini e Fernando Winter. Comissão de 

Viação, Obras Públicas e Urbanismo: vereador Rômulo Quintino, Paulo Porto e Aldonir 

Cabral. Comissão de Saúde e Assistência Social: Vereador Pedro Martendal, João 

Paulo de Lima e Jorge Bocasanta. Comissão de Agricultura e Defesa do Meio 

Ambiente: Vereador Jaime Vasatta, Nei H. Haveroth e Celso Dal Molin. Comissão de 

Defesa do Consumidor e Fiscalização de Serviços Públicos Municipais: Vereador João 

Paulo de Lima, Jorge Bocasanta e Celso Dal Molin. Comissão de Educação, Cultura e 

Desporto: Vereador Fernando Winter, Pedro Martendal e Professor Paulino. Comissão 

de Trabalho e Legislação Social: Vereador Cláudio Gaiteiro, Rui Capelão e Marcos 

Rios. Comissão de Turismo e Assuntos Internacionais: Vereador Robertinho 

Magalhães, Jorge Menegatti e Pedro Martendal. Comissão de Segurança Pública e 

Trânsito: Vereador Nei H. Haveroth, Walmir Severgnini e Jorge Menegatti. Proclamada 

a composição das Comissões e finda que está a matéria da ordem do dia encerro a 

presente sessão. GRANDE EXPEDIENTE: - Não havendo inscritos o presidente 

encerrou a presente sessão ordinária às onze horas e cinco minutos. E nada mais 

havendo a tratar e a constar, foi transcrita por mim, Ivanilsa Moreira Rocha, a presente 
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ata, que depois de lida e aprovada será devidamente assinada pelo Secretário e pelo 

Presidente que dirigiu os trabalhos nesta Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.  

 

 

GUGU BUENO 
Presidente 

 

 

 

ROMULO QUINTINO 

1º Secretário 

 

 


